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[bookmark: _Hlk115359827]ОТЧЕТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
[bookmark: _Hlk111022019]«Проверка эффективного использования средств, выделенных на основное мероприятие «Снижение негативного воздействия на окружающую среду посредством ликвидации ранее накопленного экологического ущерба на территории Акташского горно-металлургического предприятия в Республике Алтай» подпрограммы «Обеспечение экологической безопасности и улучшение состояния окружающей среды» государственной программы Республики Алтай «Обеспечение экологической безопасности и улучшение состояния окружающей среды»
(рассмотрен Коллегией Контрольно-счетной палаты Республики Алтай, 
Постановление от 29 сентября 2022 № 16 (214)

г. Горно-Алтайск                                                                                                  29.09.2022

Основание для проведения контрольного мероприятия: п. 3.10. плана работы Контрольно-счетной палаты Республики Алтай на 2022 год.
Предмет контрольного мероприятия: деятельность Министерства природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай по использованию средств бюджетов, направленных на снижение негативного воздействия на окружающую среду посредством ликвидации ранее накопленного экологического ущерба на территории Акташского горно-металлургического предприятия. Бюджетная, иная отчетность, первичные и иные документы и материалы, относящиеся к вопросам контрольного мероприятия.
Объект контрольного мероприятия: Министерство природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай (далее - Министерство).
Срок проведения проверки: июль-сентябрь 2022.
Проверяемый период: 2020 год - истекший период 2022 года.
Общий объем проверенных (проанализированных) средств: 120 161,6 тыс. рублей.
Цели контрольного мероприятия: 
Оценить законность и эффективность использования средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
Оценить ход реализации, а также полученные фактические результаты, в том числе в части достижения заявленных целей на обеспечение экологической безопасности и улучшение состояния окружающей среды Республики Алтай.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 09.08.2022. Возражения или замечания ответственных лиц Министерства на результаты контрольного мероприятия отсутствуют. 

Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования государственных средств
На территории муниципального образования «Улаганский район» Республики Алтай в период с 1942-1990 гг. Акташским рудоуправлением отработано одноименное ртутнорудное месторождение и произведено 3700 тонн товарной продукции – металлической ртути марок Р-1, Р-2. В период 1990-2007 гг. его правопреемником – Акташским горно-металлургическим предприятием (далее – АГМП) было переработано около 5 тыс. тонн привозных ртутьсодержащих отходов.
В настоящее время АГМП фактически не существует. Ртутный завод и другая инфраструктура предприятия ликвидированы, частично вывезены. В пределах промзоны остаются ртутьсодержащие отходы, представленные металлургическими шлаками (1800 тыс. тонн), шлаками (10 тыс. тонн) и неутилизированными привозными ртутьсодержащими отходами (1 тыс. тонн).
Объект накопленного вреда окружающей среде - территория АГМП приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 13.07.2020 № 445 включен в государственный реестр объектов накопленного вреда окружающей среде.
[bookmark: _Hlk115777241]Мероприятия по ликвидации экологического ущерба на территории АГМП предусмотрены в документах стратегического планирования, к которым в соответствии Законом Республики Алтай от 08.06.2015 № 18-РЗ «О стратегическом планировании в Республике Алтай» относится государственная программа Республики Алтай «Обеспечение экологической безопасности и улучшение состояния окружающей среды», утвержденной  Постановлением Правительства Республики Алтай от 13.09.2017 № 228 (далее – Программа).
Администратором Программы является Министерство.
В проверяемом периоде ответственными лицами за реализацию возложенных на Министерство бюджетных полномочий являлись:
[bookmark: _Hlk109833573]с правом первой подписи: министр природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай Е.О. Поварова; 
[bookmark: _Hlk34377141]с правом второй подписи: начальник отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля в период с 01.01.2020 по 25.02.2020 А.А. Иванов, в период с 26.02.2020 по 31.12.2021 О.Ю. Лонская.
[bookmark: _Hlk109808104][bookmark: _Hlk109808129]
Оценка законности и эффективности использования средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации
В 2021 году в рамках проведения основного мероприятия реализации проекта «Снижение негативного воздействия на окружающую среду посредством ликвидации ранее накопленного экологического ущерба на территории Акташского горно-металлургического предприятия в Республике Алтай» Программы планируется: 
определение подрядчика для разработки проектно-сметной документации;
подготовка заявочной документации для предоставления субсидии на поддержку регионального проекта в области обращения с отходами и ликвидации накопленного экологического ущерба;
подача заявки Правительством Республики Алтай в Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации для предоставления субсидии на поддержку регионального проекта в области обращения с отходами и ликвидации накопленного экологического ущерба;
подготовка и заключение соглашения о предоставлении субсидии Республике Алтай из федерального бюджета на поддержку регионального проекта в области обращения с отходами и ликвидации накопленного экологического ущерба;
определение подрядчика на проведение работ по ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде в промышленной зоне бывшего АГМП.
В 2021 году и истекшем периоде 2022 года в рамках проведения основного мероприятия «Реализация индивидуальной программы социально-экономического развития Республики Алтай в сфере экологии» Программы определение подрядчика для разработки проекта ликвидации объекта накопленного ущерба на территории АГМП в Республике Алтай с получением положительного заключения государственной и экологической экспертизы.
[bookmark: _Hlk109808663]Законом о бюджете на 2020 год[footnoteRef:1] на основное мероприятие «Реализация проекта «Снижение негативного воздействия на окружающую среду посредством ликвидации ранее накопленного экологического ущерба на территории Акташского горно-металлургического предприятия в Республике Алтай» Министерству на 2020 год утверждены бюджетные ассигнования в сумме 1 400,0 тыс. рублей (КБК 919/0602/06 1 Н5 00000). [1:  Закон Республики Алтай от 20.12.2019 № 64-РЗ «О республиканском бюджете Республики Алтай на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»] 

[bookmark: _Hlk109808942]На основании уведомления от 02.04.2020 № 191 об изменениях бюджетных ассигнований республиканского бюджета на 2020 год Министерству дополнительно утверждены бюджетные ассигнования в сумме 2 600,0 тыс. рублей по КБК 919/0602/06 1 Н5 00000.
По данным единой информационной системы в сфере закупок (zakupki.gov.ru) в 2020 году Министерством определение подрядчика для разработки проектно-сметной документации ликвидации ранее накопленного экологического ущерба на территории АГМП не осуществлялось. 
[bookmark: _Hlk110948836]В нарушение ст. 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации в 2020 году Министерством ненадлежащим образом исполнялись бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств, предусмотренные ст. 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации по осуществлению планирования соответствующих расходов бюджета, составлению обоснований бюджетных ассигнований, обеспечению результативности использования бюджетных средств в сумме 4 000,0 тыс. рублей в связи с неисполнением Министерством функции государственного заказчика при осуществлении закупки на разработку проектно-сметной документации ликвидации ранее накопленного экологического ущерба на территории АГМП, что повлекло к неисполнению бюджетных ассигнований.
Уведомлением от 29.10.2020 № 797 об изменениях бюджетных ассигнований республиканского бюджета на 2020 год по Министерству бюджетные ассигнования в сумме 4 000,0 тыс. рублей (КБК 919/0602/06 1 Н5 00000) перераспределены (уменьшены на «-» 4 000,0 тыс. рублей) на капитальный ремонт гидротехнических сооружений (распоряжение Правительства Республики Алтай от 26.10.2020 № 642-р «О перераспределении бюджетных ассигнований республиканского бюджета Республики Алтай на 2020 год»). 
Согласно пояснительной записке Министерства к проекту вышеуказанного распоряжения Правительства Республики Алтай необходимость осуществления перемещения денежных средств обусловлена потребностью непрерывности процесса капитального ремонта гидротехнической станции «Чемальская ГЭС» на реке Чемал на территории Чемальского района, а также в связи с необеспеченностью финансированием части работ по устройству прорана и строительных перемычек. Финансирование по разработке проектно-сметной документации в рамках реализации мероприятия «Реализация проекта «Снижение негативного воздействия на окружающую среду посредством ликвидации ранее накопленного экологического ущерба на территории Акташского горно-металлургического предприятия в Республике Алтай» планируется осуществить в рамках реализации индивидуальной программы социально-экономического развития Республики Алтай на 2020-2024 годы, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 09.04.2020 № 937-р.
В 2021 году уведомлением от 05.02.2021 № 77 об изменениях бюджетных ассигнований республиканского бюджета на 2021 год Министерству на реализацию мероприятий индивидуальной программы социально-экономического развития Республики Алтай (разработка проекта ликвидации объекта накопленного ущерба на территории Акташского горно-металлургического предприятия) доведены бюджетные ассигнования на сумму 116 161,6 тыс. рублей (КБК 919/0602/06 1 И7R321Д, распоряжение Правительства Республики Алтай от 04.02.2021 № 45-р). Законом о бюджете на 2021 год по КБК 919/0602/06 1 И7R321Д на сумму 116 161,6 тыс. рублей бюджетные ассигнования утверждены 17.06.2021.[footnoteRef:2]  [2:  Законом Республики Алтай от 14.12.2020 № 74-РЗ «О республиканском бюджете Республики Алтай на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (ред. от 17.06.2021) по основному мероприятию «Реализация проекта «Снижение негативного воздействия на окружающую среду посредством ликвидации ранее накопленного экологического ущерба на территории Акташского горно-металлургического предприятия в Республике Алтай» утверждены бюджетные ассигнования в сумме 116 161,6 тыс. рублей по коду КБК 919/0602/ 06 1 И7 R321Д] 

[bookmark: _Hlk109832806]Индивидуальной программой социально-экономического развития Республики Алтай на 2020-2024 годы, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 09.04.2020 № 937-р, запланировано мероприятие по разработке проекта ликвидации объекта накопленного ущерба на территории АГМП с получением положительного заключения государственной и экологической экспертизы. 
[bookmark: _Hlk110608411]В редакции от 05.02.2021 мероприятие запланировано на 2021 год с потребностью в сумме 116 161,6 тыс. рублей (115 000,0 тыс. рублей – федеральный бюджет, 1 161,6 тыс. рублей – республиканский бюджет). В действующей на период проведения проверки редакции от 03.12.2021 мероприятие запланировано на 2022 год в сумме 62 900,0 тыс. рублей (62 271,0 тыс. рублей – федеральный бюджет, 629,0 тыс. рублей – республиканский бюджет).
Распоряжением Правительства Республики Алтай от 04.06.2021 № 344-р принято решение о подготовке и реализации бюджетных инвестиций за счет республиканского бюджета Республики Алтай в объект «Ликвидация накопленного ущерба окружающей среде на территории Акташского горно-металлургического предприятия, расположенного в Республике Алтай» с общей стоимостью разработки проектной документации 74 360,0 тыс. рублей, общим объемом бюджетных инвестиций 74 360,0 тыс. рублей, в том числе в 2021 году 62 900,0 тыс. рублей (за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай на сумму 629,0 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета на сумму 62 271,0 тыс. рублей), в 2022 году – 11 460,0 тыс. рублей (за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай на сумму 114,6 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета на сумму 11 345,4 тыс. рублей), окончанием срока подготовки объекта – 3 квартал 2022 года.
Согласно изменениям от 30.12.2021 № 838-р, внесенным в распоряжение Правительства Республики Алтай от 04.06.2021 № 344-р, общая стоимость разработки проектной документации в 2022 году составила 62 900,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай на сумму 629,0 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета на сумму 62 271,0 тыс. рублей, окончанием срока подготовки проектной документации объекта определен декабрь 2022 года.
Анализом информации, размещенной на официальном сайте «Единая информационная система в сфере закупок» (zakupki.gov.ru), установлено следующее.
[bookmark: _Hlk110429293][bookmark: _Hlk110418928][bookmark: _Hlk110855429]Министерством 16.06.2021 было размещено извещение об осуществлении закупки путем проведения открытого конкурса «Разработка проектно-сметной документации в целях обеспечения строительства объекта государственной собственности Республики Алтай «Ликвидация накопленного ущерба окружающей среде на территории Акташского горно-металлургического предприятия, расположенного в Республике Алтай» (уникальный номер позиции 0177200000921002054) с объемом финансового обеспечения на 2021 год 74 360,0 тыс. рублей (далее – разработка ПСД АГМП).
Сроки выполнения работ: 
а) проведение необходимых обследований объекта, в том числе инженерных изысканий до 01.11.2021 (включительно);
б) разработка раздела проектно-сметной документации: 
Пояснительная записка и оценка воздействия на окружающую среду до 01.11.2021 (включительно);
в) общественные обсуждения, согласования, государственная экологическая экспертиза до 01.05.2022 (включительно).
Управлением федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай вынесено предписание от 22.07.2021 на основании решения №004/06/54.3-250/2021 от 22.07.2021, принятого Комиссией УФАС по РА по итогам рассмотрения жалобы ООО «Чистая планета» на действия заказчика Министерства природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай при осуществлении закупки на разработку ПСД АГМП, в соответствии с которым предписано Заказчику Министерству, уполномоченному органу Министерству экономического развития Республики Алтай устранить нарушения п. 1 ч. 1, ч. 2 ст. 33, п.п. 1, 8 ч. 1 ст. 54.3 Федерального закона № 44–ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе), путем:
1.1 отмены всех протоколов, составленных в ходе открытого конкурса; 
1.2 внесения изменений в конкурсную документацию в части требований к описанию объекта закупки, требований к показателю нестоимостного критерия оценки заявок и продления сроков на подачу заявок в соответствии с ч. 6 ст. 54.3 Закона о контрактной системе;
1.3 размещения информации об отмене протоколов, о внесении изменений в конкурсную документацию и извещение на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок (zakupki.gov.ru).
Заказчику Министерству, уполномоченному органу Министерству экономического развития Республики Алтай, оператору электронной площадки ООО «РТС-тендер» осуществить дальнейшее проведение процедуры определения исполнителя по открытому конкурсу в электронной форме № 0177200000921002054 в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
[bookmark: _Hlk110609614]05.08.2021 извещение об осуществлении закупки на разработку ПСД АГМП автоматически возвращено на этап «Подача заявок».
13.08.2021 опубликовано извещение об отмене закупки на разработку ПСД АГМП по решению Заказчика, однако информация о причинах отмены закупки отсутствует и не прикреплены соответствующие документы.
Документы о принятии решения об отмене закупки на разработку ПСД АГМП, а также пояснения ответственных лиц в ходе проверки не представлены. 
В ходе проверки представлены следующие письма:
1) Письмо Правительства Республики Алтай от 21.12.2021 исх. № ОХ-201/21 к заместителю Председателя Правительства Российской Федерации В.В. Абрамченко об определении единственным поставщиком, работ, услуг при реализации запланированного мероприятия, в рамках федерального проекта «Чистая страна», по ликвидации ранее накопленного экологического ущерба на территории АГМП, ФГУП «Федеральный экологический оператор» (предприятие Госкорпорации «Росатом»).
2) Письмо Министерства природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай от 16.04.2022 № 3953 в адрес Министерства экономического развития Республики Алтай о том, что в связи с недостаточностью данных для расчета стоимости проектно-сметной документации, высокой сложностью и отсутствием компетентных компаний для выполнения соответствующих работ в республике, Правительством Республики Алтай принято решение приостановить разработку проектно-сметной документации, а также об исключении мероприятия по разработке проекта ликвидации накопленного ущерба окружающей среде на территории Акташского горно-металлургического предприятия, расположенного в Республике Алтай. 
3) Письмо Госкорпорации «Росатом» от 22.04.2022 № 1-2/20959 в адрес сенатора Российской Федерации Т.А. Гигель о подтверждении готовности выполнять мероприятия по ликвидации накопленного вреда окружающей среде на территории АГМП.
4) Письмо Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 05.07.2022 № 12-53/25379 в адрес Министерства природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай о том, что реализацию мероприятия по ликвидации объекта негативного воздействия на окружающую среду (далее - объект НВОС) - территория АГМП планируется осуществить в рамках федерального проекта «Генеральная уборка» после проведения инвентаризации и оценки объектов НВОС, проведение которой запланировано до 2024 года. Мероприятия по инвентаризации и оценке объектов НВОС будут проведены Федеральной службой по надзору в сфере природопользования и Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Согласно пояснению заместителя начальника отдела обеспечения экологической безопасности Министерства в Южно-Сибирское межрегиональное управление Росприроднадзора направлена исчерпывающая информация об объекте, обладающем признаком объектов накопленного вреда окружающей среде - АГМП, подлежащим обследованию и оценке в 2022 году на территории Республики Алтай. 
По данным предварительного плана-графика направления результатов проведения обследования и оценки воздействия 160 объектов НВОС на окружающую среду в Роспотребнадзор и Минприроды России по Республике Алтай срок направления результатов - сентябрь 2022 года[footnoteRef:3]. [3:  Письмо Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 17.06.2022 № СР-07-01-07/20878 «О направлении помесячного плана обследований и оценки ОНВОС в рамках федерального проекта «Генеральная уборка», адресованное Правительству Российской Федерации, Минприроды России, Роспотребнадзору ] 

[bookmark: _Hlk110847596]Согласно распоряжению Правительства Республики Алтай от 13.12.2021 «О перераспределении бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий индивидуальной программы социально-экономического развития Республики Алтай на 2020-2024 годы, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 09.04.2020 № 937-р, на 2021 год» по реестру перераспределения бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий индивидуальной программы социально-экономического развития Республики Алтай на 2020-2024 годы, на 2021 год уменьшены бюджетные ассигнования на «-» 116 161,6 тыс. рублей по КБК 919/0602/06 1 И7R321Д/244.
[bookmark: _Hlk110948853]В нарушение ст. 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации в 2021 году Министерством ненадлежащим образом исполнялись бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств, предусмотренные ст. 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации по обеспечению результативности использования бюджетных средств в сумме 116 161,6 тыс. рублей в связи с неисполнением в полной мере Министерством функции государственного заказчика при осуществлении закупки на разработку проектно-сметной документации в целях обеспечения строительства объекта государственной собственности Республики Алтай «Ликвидация накопленного ущерба окружающей среде на территории Акташского горно-металлургического предприятия, расположенного в Республике Алтай».
[bookmark: _Hlk110930755]Отмечается несоответствие площади земельного участка объекта проектирования, установленной в государственном контракте от 05.09.2018 № Ф.2018.423824 (до 28 га), площади, определенной в 2021 году в конкурсной документации закупки № 0177200000921002054, в размере 751,17 га. 
Так, согласно п. 2.3. «Основные требования к проектным решениям» технического задания государственного контракта от 05.09.2018 № Ф.2018.423824 на разработку ПСД АГМП одним из основных технических и технологических решений является: научно-исследовательские работы для оценки загрязнения почв и грунтов на площади 28 га для решения вопроса об объемах их выемки и захоронения.
[bookmark: _Hlk110870353]Согласно п. 11. «Основные сведения для проектирования» технического задания проекта контракта (ИКЗ 212041113030204110100100450010000414) на разработку ПСД АГМП ориентировочная площадь загрязненной территории установлена не менее 751,17 га. 
Министерством обоснование увеличения в 27 раз площади проектируемой площади с 28 га до 751,17 га в ходе проверки не представлено.
Законом Республики Алтай от 17.12.2021 № 87-РЗ «О республиканском бюджете Республики Алтай на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» по основному мероприятию «Реализация проекта «Снижение негативного воздействия на окружающую среду посредством ликвидации ранее накопленного экологического ущерба на территории Акташского горно-металлургического предприятия в Республике Алтай» утверждены бюджетные ассигнования в сумме 62 900,0 тыс. рублей по КБК 919/0602/06 1 ИП R321Д.
По данным Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета Министерства (ф. 0503127) по состоянию на 01.07.2022  утвержденные бюджетные назначения по расходам на реализацию мероприятий индивидуальной программы социально-экономического развития Республики Алтай (разработка проекта ликвидации объекта накопленного ущерба на территории Акташского горно-металлургического предприятия) по КБК 919/0602/061ИПR321Д000 составили 62 900,0 тыс. рублей, исполнено – 0,0 тыс. рублей, неисполненные назначения – 62 900,0 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk110931527]
[bookmark: _Hlk115351562]Оценка хода реализации, а также полученные фактические результаты, в том числе в части достижения заявленных целей на обеспечение экологической безопасности и улучшение состояния окружающей среды Республики Алтай
В проверяемом периоде заявленная задача по ликвидации экологического ущерба на территории АГМП не достигнута.
[bookmark: _Hlk110936801]Согласно приложению № 1 к Программе «Сведения о составе и значениях целевых показателей государственной программы» (ред. от 28.12.2019, 13.03.2020, 25.05.2020, 24.12.2020) установлены целевые показатели:
«Общая площадь восстановленных, в том числе рекультивированных земель, подверженных негативному воздействию накопленного экологического ущерба» со значением на 2020, 2021 годы ежегодно 25 га;
«Численность населения, качество жизни которого улучшается в связи с ликвидацией объектов накопленного вреда окружающей среде» со значением на 2021 год 4200 человек.
В редакции на конец 2020 года (от 29.12.2020) целевые показатели установлены следующие:
«Количество ликвидированных объектов накопленного ущерба на территории Акташского горно-металлургического предприятия в Республике Алтай» со значением 1 шт. на 2023 год;
«Общая площадь восстановленных, в том числе рекультивированных земель, подверженных негативному воздействию накопленного экологического ущерба» на 2023 годы со значением 25 га.
В редакциях Программы на конец 2021 года (ред. от 30.12.2021) и на период проведения настоящей проверки (ред. 30.06.2022) установлен один целевой показатель «Уровень технической готовности проектно-сметной документации по объекту накопленного ущерба на территории Акташского горно-металлургического предприятия в Республике Алтай» со значением 1 шт. на 2023 год.
Необходимо отметить, что по данным сайта Федеральной службы по надзору в сфере природопользования в новостной ленте размещена информация от 28.09.2022 о завершении обследования специалистами ФГБУ «Центр лабораторного анализа и технических измерений по сибирскому федеральному округу» наиболее значимого и сложного объекта НВОС - «Акташское горно-металлургическое предприятие».
В рамках обследования проведены следующие работы:
- натурное обследование на участках размещения отходов предприятия;
- отбор проб почвы, атмосферного воздуха, отходов;
- выполнены лабораторные исследования отобранных проб объектов окружающей среды;
- определен морфологический состав отходов;
- установлен класс опасности отходов;
- геодезические работы для определения площади объекта НВОС и установления объема отходов и площади загрязнения.
[bookmark: _Hlk115784221]В настоящее время подпрограмма «Обеспечение экологической безопасности» Программы (в редакции от 30.06.2022) содержит задачу по ликвидации экологического ущерба на территории АГМП и связанные с нею основное мероприятие, ресурсное обеспечение и целевой показатель. 
[bookmark: _Hlk115784300]Учитывая то, что мероприятия по ликвидации накопленного вреда окружающей среде на территории АГМП в текущем финансовом году и плановом периоде фактически осуществляются и будут осуществляться федеральными государственными учреждениями (ФГУП «Федеральный экологический оператор» ФГУП «Федеральный экологический оператор») в рамках федерального проекта «Генеральная уборка» национального проекта «Экология» необходимо внести соответствующие изменения в Программу.

Выводы:

1. Запланированные в 2020-2021 годах мероприятия по ликвидации экологического ущерба на территории АГМП в Республике Алтай не принесли ожидаемые результаты: не разработана проектная документация, при этом на данные мероприятия бюджетные ассигнования предусматривались. 
[bookmark: _Hlk115786205][bookmark: _Hlk115786253]2. Министерством в 2020-2021 годах ненадлежащим образом исполнялись бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств, предусмотренные ст. 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации по осуществлению планирования соответствующих расходов бюджета, составлению обоснований бюджетных ассигнований, обеспечению результативности использования бюджетных средств при реализации мероприятия по ликвидации экологического ущерба на территории АГМП, а именно: не исполнены (2020 г.) и не исполнены в полной мере (2021 г.) функции государственного заказчика при осуществлении закупки на разработку проектно-сметной документации ликвидации ранее накопленного экологического ущерба на территории АГМП, что повлекло к неисполнению бюджетных ассигнований в 2020 году в сумме 4 000,0 тыс. рублей; в 2021 году - 116 161,6 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk115784582]3. Действующая в настоящее время Программа подлежит уточнению, так как ее подпрограмма «Обеспечение экологической безопасности» содержит цель по ликвидации экологического ущерба на территории АГМП и связанные с нею основное мероприятие, ресурсное обеспечение и целевой показатель, при этом мероприятие по ликвидации накопленного вреда окружающей среде на территории АГМП в текущем финансовом году и плановом периоде фактически осуществляется и будет осуществляться федеральными государственными учреждениями (ФГУП «Федеральный экологический оператор» ФГУП «Федеральный экологический оператор») в рамках федерального проекта «Генеральная уборка» национального проекта «Экология».

Предложения:

1. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия:
- в Государственное Собрание - Эл Курултай Республики Алтай;
- Главе Республики Алтай, Председателю Правительства Республики Алтай.
2. Направить копию отчета о результатах контрольного в Прокуратуру Республики Алтай.
3. Направить представление для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в Министерство природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай.
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