Исполнение представлений по итогам контрольного мероприятия «Проверка проведения аудита эффективности использования средств, выделенных на организацию горячего питания в общеобразовательных учреждениях в Республике Алтай», проведенного в соответствии с п. 3.2. плана работы Контрольно-счетной палаты Республики Алтай, на объектах: Министерство образования и науки Республики Алтай (далее – Министерство), бюджетное общеобразовательное учреждение Республики Алтай «Республиканская гимназия имени В.К. Плакаса» (далее – БОУ РА «РГ им. В.К. Плакаса», Гимназия), бюджетное общеобразовательное учреждение Республики Алтай «Республиканский классический лицей» (далее – БОУ РА «РКЛ», Лицей).
Министерством образования и науки Республики Алтай проведена проверка по результатам рассмотрения представления (от 02.05.2023 № 02-09/009) приняты следующие меры:
- разработан Порядок исчисления и взимания родительской платы за питание обучающихся, проживающих в интернате БОУ РА «РКЛ» и БОУ РА «РГ им. В.К. Плакаса» с учетом приведения п. 3 в соответствие с п. 8 ст. 66 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании Российской Федерации» (приказ от 24.07.2023 № 634);
- в приказ Министерства от 15.12.2022 № 1347 «Об утверждении Порядка предоставления бесплатного одноразового горячего питания обучающимся по образовательным программам основного общего (5-9 классы) и среднего общего образования (10-11 классы) в подведомственных Министерству образования и науки Республики Алтай государственных образовательных организациях», внесены изменения в части исключения из п. 2.6 слов «в соответствии с постановлением Правительства Республики Алтай от 05.07.2018 № 213 «Об утверждении государственной программы  Республики Алтай «Развитие образования» (приказ Министерства от 26.05.2023 № 496);
- с нового 2023-2024 учебного года Министерством будет организована работа через глав администраций муниципальных образований на предмет проведения проверок контрольно-ревизионными органами выборочно  в школах по вопросам организации мониторинга объема пищевых отходов при организации предоставления горячих обедов в муниципальных общеобразовательных организациях, работа будет проводиться в течение 10-14 дней, и по итогам данного мониторинга будет представлена возможность объективно сделать выводы  на предмет съедаемости или высокого процента несъедаемости тех или иных блюд в меню образовательных организаций; 
- руководителям муниципальных органов управления образованием Республики Алтай направлены информационные письма с обзорной информацией о выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушениях и недостатках при организации горячего питания в общеобразовательных учреждениях в целях устранения выявленных нарушений и недопущения нарушения в дальнейшем (письмо Министерства от 19.05.2023 № 03-01/7268);
- усилен контроль за использованием средств, выделенных на организацию горячего питания в общеобразовательных учреждениях Республики Алтай:
проводится ежемесячный анализ финансово-хозяйственной деятельности учреждений, в том числе расходов на организацию питания учреждений, подведомственных Министерству. 
ведутся разъяснительные работы и оказание консультативной помощи специалистам учреждений.

БОУ РА «РГ им. В.К. Плакаса» по результатам рассмотрения представления (от 02.05.2023 № 02-09/010) приняты следующие меры:
- усилен контроль в части соблюдения исполнительской дисциплины по организации питания обучающихся Гимназии;
- внесены изменения в Должностные инструкции сотрудников Гимназии, ответственных за организацию питания в части установления соответствующих обязанностей (по соблюдению сроков подготовки локальных нормативных актов Гимназии, по предоставлению учредителю документов, необходимых для получения объема субсидии на иные цели, а также по заполнению отчетов о достижении результатов предоставления субсидии);
- разработан проект приказа «Об организации питания в БОУ РА «Республиканская гимназия им. В.К. Плакаса», в том числе указанным проектом приказа утверждается Положение об организации питания в БОУ РА «Республиканская гимназия им. В.К. Плакаса»;
- возвращено в республиканский бюджет Республики Алтай неправомерно использованные средства субсидии на иные цели в сумме 2 149,8 рублей (платежное поручение от 17.07.2023 № 419049);
- Гимназией проведена работа по изучению мнения обучающихся о необходимости изменения меню, уточнения разнообразия видов блюд с учетом предпочтения обучающихся;
- с целью эффективного использования средств субсидий при наличии запасов, превышающих потребность, закупка продуктов питания будет исключена;
- проведено рабочее совещание, целью которого является не только устранение, но и недопущение подобных нарушений в последующем;
- по результатам служебной проверки (приказ от 22.05.2023 № 298) ответственный работник привлечен к дисциплинарной ответственности в виде замечания (приказ от 29.05.2023 № 238 «О дисциплинарном взыскании»).

БОУ РА «РКЛ» по результатам рассмотрения представления (от 02.05.2023 № 02-09/011) приняты следующие меры:
- создана комиссия по проведению служебной проверки каждого факта нарушения (приказ БОУ РА «РКЛ» от 22.05.2023 № 142-К);
- проведено совещание «О выявленных нарушениях» по итогам контрольного мероприятия (протокол совещания от 24.05.2023 № 1);
- в должностные инструкции ответственного работника внесено изменение в части обязанности приема заявлений и к нему полного пакета документов, подтверждающих право на получение частичной оплаты (50%) за питание обучающихся, проживающих в интернате и право на бесплатное питание обучающихся (приказы БОУ РА «РКЛ» от 24.05.2023 № № 146-К, 147-К);
- представлен график платежей неправомерно использованных средств субсидии на иные цели в сумме 227 825,81 рублей, в 2023-2027 гг., из них ежегодно в 2023-2026 гг. по 50 000,0 рублей, в 2027 г. - 28 825,8 рублей;
- внесено изменение в Положение об организации питания обучающихся бюджетного общеобразовательного учреждения Республики Алтай «Республиканский классический лицей» (приказ БОУ РА «РКЛ» от 24.05.2023 № 85);
- по результатам опроса обучающихся будет разработано новое меню;
- при заключении контрактов на поставку продукции БОУ РА «РКЛ» будут учтены замечания при подготовке технического задания;
- работники, допустившие нарушения привлечены к дисциплинарной ответственности (приказы БОУ РА «РКЛ» от 24.05.2023 № 144-К, от 24.05.2023 № 145-К).





	
