Исполнение представления от 13.01.2022 № 02-09/006
по результатам встречной проверки в рамках проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из республиканского бюджета Республики Алтай на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие культуры» в Бюджетном учреждении Республики Алтай «Национальный музей Республики Алтай имени А.В. Анохина»
Бюджетное учреждение Республики Алтай «Национальный музей Республики Алтай имени А.В. Анохина (далее - Музей) в ответ на представление от 13.01.2022 № 02-09/006 проинформировало (исх. от 15.02.2022 № 82) о принятых мерах по устранению выявленных нарушений:

Музей в соответствии с п. 5 ст. 4 АПК РФ направил ИП Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Денисовой М.В. требование (претензию) о возмещении стоимости неосновательного обогащения. По истечению установленного законом срока для досудебного урегулирования сторонами споров и в случае отказа добровольного возврата неосновательного обогащения музей обратится с исковым заявлением в Арбитражный Суд Республики Алтай. 

КУ РА «Управление по обеспечению деятельности подведомственных государственных учреждений в области культуры» принят на учет объект основного средства в с. Анос стоимостью           1 764,2 тыс. рублей. 

При осуществлении закупок Музей соблюдает требования ч. 1 ст. 16, ч. 5 ст. 24 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.
