Исполнение представления от 13.01.2022 № 02-09/001 по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию отдельных подпрограмм государственной программы Республики Алтай «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения» на объекте: автономное учреждение Республики Алтай «Республиканский психоневрологический интернат» (далее – АУ РА «РПНИ»)
АУ РА «РПНИ» по допущенным нарушениям приняты следующие меры:

- проект плана ФХД согласовывается с наблюдательным советом автономного учреждения;

- на официальном сайте www.bus.gov.ru внесены изменения, дополнения, актуализирована информация;

- по плановым показателям ФХД учреждения за 2021 год внесены изменения по итогам года на сумму 9 817,0 тыс. рублей, увеличены доходы в общей сумме 511,1 тыс. рублей;

- соблюдены требования п. 104 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н;

- по всем нарушениям, выявленным в ходе проверки, приняты меры по их соблюдению и устранению;

- ответственным лицам за ведение бухгалтерского учета и составление плана ФХД объявлен выговор (главный бухгалтер, ведущий экономист) приказом № ЛС-17 от 02.02.2022.
