Исполнение представления от 06.07.2022 № 02-09/028 по итогам контрольного мероприятия «Проверка выполнения представления Контрольно-счетной палаты Республики Алтай от 12.05.2021 № 02-09/009, внесенного автономному учреждению Республики Алтай «Спортивно-оздоровительный комплекс «Атлант» по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта», и использования государственной собственности Республики Алтай»
Основание для проведения контрольного мероприятия: п. 3.17. плана работы Контрольно-счетной палаты Республики Алтай на 2022 год.
Автономное учреждение Республики Алтай «Спортивно-оздоровительный комплекс «Атлант» (далее - АУ РА «СОК «Атлант») в ответ на представление от 06.07.2022 № 02-09/028 проинформировало о принятии следующих мер (письмо 28.07.2022 № 76):
- разработан проект нового Устава АУ РА «СОК «Атлант»;

- электронные копии документов размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru;

- проведена работа по проверке соответствия фактической посещаемости, журналов учёта посещаемости занятий и электронных журналов в системе АИС Мой спорт;

- созданы приказы, закрепляющие фактическое наличие занимающихся;

- осуществляется возврат средств, использованных не по целевому назначению, в республиканский бюджет Республики Алтай за счет средств от приносящей доход деятельности, платежи за II, IV кварталы 2022 года на сумму 300,0 тыс. рублей осуществлены без нарушения сроков;

- отчет о выполнении государственного задания АУ РА «СОК «Атлант» за 9 месяцев 2022 года сформирован с корректными фактическими данными занимающихся;

- приказом АУ РА «СОК «Атлант» от 27.07.2022 № 26 к дисциплинарной ответственности (в виде замечания) привлечены 4 работника, по вине которых возникли выявленные нарушения; 

- приказом АУ РА «СОК «Атлант» от 27.07.2022 № 12 усилен контроль за исполнительской дисциплиной (установлены сроки выполнения поручений, указаний и персональная ответственность в случае нарушений контрольных сроков).
