Исполнение представлений по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из республиканского бюджета Республики Алтай на реализацию подпрограммы «Развитие молодежной политики Республики Алтай» государственной программы Республики Алтай «Развитие образования», проведенного в соответствии с п. 3.7. плана работы Контрольно-счетной палаты Республики Алтай на 2023 год, на объектах:  Министерство образования и науки Республики Алтай, бюджетное учреждение Республики Алтай «Центр молодежной политики, военно-патриотического воспитания и допризывной подготовки граждан в Республике Алтай»
Министерством образования и науки Республики Алтай по результатам рассмотрения представления (от 03.10.2023 № 02-09/042) приняты следующие меры:
- при формировании и предоставлении отчетов о достижении значений результатов использования субсидии Министерство обязуется обеспечить достоверность отраженных показателей;
- исключено направление средств бюджетному учреждению Республики Алтай «Центр молодежной политики, военно-патриотического воспитания и допризывной подготовки граждан в Республике Алтай», на закупки товаров, работ, услуг в рамках предоставленных субсидий, для последующей передачи муниципальным образовательным учреждениям.
 
Бюджетным учреждением Республики Алтай «Центр молодежной политики, военно-патриотического воспитания и допризывной подготовки граждан в Республике Алтай» (далее – Учреждение) по результатам рассмотрения представления (от 03.10.2023 № 02-09/041) приняты следующие меры:
- план финансово-хозяйственной деятельности от 30.12.2022 приведен в соответствии с Требованиями к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности, экономисту Учреждения вынесено замечание с занесением в личное дело;
- имеющаяся дебиторская задолженность в размере 17,2 тыс. рублей отражена в регистрах бухгалтерского учета по счету 20940000 «Расчеты по штрафам, пеням, неустойкам, возмещениям ущерба»;
- с сотрудниками Учреждения проведена разъяснительная работа по недопущению в последующем нарушений и недостатков.



	
