Исполнение представления от 05.06.2021 № 02-09/19 по итогам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на обеспечение функций Казенное учреждение Республики Алтай «Центр обеспечения деятельности мировых судей»

Казенным учреждением Республики Алтай «Центр обеспечения деятельности мировых судей» по результатам рассмотрения представления приняты следующие меры:


проведена перерегистрация автомобиля Hyundai Santa Fe c Комитета по обеспечению деятельности мировых судей Республики Алтай на Казенное учреждение Республики Алтай «Центр обеспечения деятельности мировых судей»;


ведется работа по передачи неиспользуемого здания в муниципальном образовании на региональный уровень;

Казенным учреждением Республики Алтай «Центр обеспечения деятельности мировых судей» разработано и утверждено приказом от 07.07.2021 №10-о/д Положение о премировании и материальном поощрении работников Казенного учреждения Республики Алтай «Центр обеспечения деятельности мировых судей».
