Исполнение представления от 10.04.2023 № 02-09/007 по итогам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из республиканского бюджета Республики Алтай бюджетам муниципальных образований», проведенного в Администрации муниципального образования «Турочакский район» (далее – Администрация МО «Турочакский район»)
Основание для проведения контрольного мероприятия: п. 3.16. плана работы Контрольно-счетной палаты Республики Алтай на 2023 год.
Администрация муниципального образования «Турочакский район» (далее – Администрация МО «Турочакский район») проинформировала письмом от 25.05.2023 № 2007 о принятых мерах по выполнению представления от 10.04.2023 № 02-09/007 в части:

- утвержден порядок определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным автономным образовательным учреждениям (приказ Управления образования Администрации муниципального образования от 09.02.2023 № 105); 

- за несвоевременное исполнение обязательств, предусмотренных муниципальными контрактами, в Арбитражный суд Алтайского края, Арбитражный суд Ростовской области, Арбитражный суд Республики Алтай направлены исковые заявления о взыскании неустойки и процентов за пользование чужими денежными средствами в отношении юридических лиц (подрядчиков) от 16.05.2023 на сумму 5,5 тыс. рублей, от 16.05.2023 на сумму 33,2 тыс. рублей, 28.04.2023 на 922,4 тыс. рублей; 
- возврат неправомерно использованной субсидии в размере 65,7 тыс. рублей в Комитет по тарифам Республики Алтай произведен 01 марта 2023 года;
- по распоряжению Главы МО «Турочакский район» № 85-р от 02.03.2023 помещение, расположенное по адресу: Турочакский район, с. Бийка, ул. Рабочая, д. 6, изъято из оперативного управления у МБУ «Дорожно-хозяйственное управление» и передано в безвозмездное временное пользование Бийкинскому сельскому поселению;

 - Постановлением Главы МО «Турочакский район» № 287 от 16.05.2023 утвержден Порядок предоставления средств субсидии на компенсацию расходов по организации электроснабжения от дизельных электростанций;
- Распоряжением Главы МО «Турочакский район» от 16.05.2023 № 203-р в реестр объектов муниципальной собственности внесен объект движимого имущества «Автономная солнечная электростанция мощностью 30 кВТ» стоимостью 4 188,3 тыс. рублей, бухгалтерской справкой от 16.05.2023 отражено поступление указанного объекта;
- в Арбитражный суд Ростовской области направлено исковое заявление 15 марта 2023 года о расторжении муниципального контракта на разработку ПСД и проведение государственной экспертизы на строительство школы с. Удаловка, заключенного с ООО Проектной компанией «Центр проектирования», и возврате уплаченных денежных средств в размере 4 199,0 тыс. рублей;
- Администрацией МО «Турочакский район» в Арбитражный суд Ростовской области направлено исковое заявление 14 марта 2023 года о расторжении муниципального контракта на разработку ПСД и проведение государственной экспертизы на строительство школы с. Дмитриевка, заключенного с ООО Проектной компанией «Центр проектирования», и возврате уплаченных денежных средств в размере 7 530,0 тыс. рублей;
- решением Арбитражного суда Ростовской области от 10 апреля 2023 года определено взыскание в пользу Администрации МО «Турочакский район» с ООО Проектная компания «Центр проектирования» пени в размере 1 091,9 тыс. рублей, штрафа в сумме 376,5 тыс. рублей (муниципальный контракт на разработку ПСД на строительство школы и проведение государственной экспертизы с. Дмитриевка);
  - решением Арбитражного суда Ростовской области от 07 марта 2023 года определено взыскание в пользу Администрации МО «Турочакский район» с ООО Проектная компания «Центр проектирования» пени размере 49,3 тыс. рублей (муниципальный контракт на разработку ПСД и проведение государственной экспертизы на строительство школы с. Удаловка); 

- Распоряжением ВРИО Главы МО «Турочакский район» № 171-р от 21 апреля 2023 года «Об учете имущества казны муниципального образования «Турочакский район» обозначены ответственные должностные лица за формирование бухгалтерского учета, обозначены сроки выполнения работ; 

- Распоряжением ВРИО Главы МО «Турочакский район» № 175-р от 24 апреля 2023 года «О внесении изменений в распоряжение от 29.12.20218 № 708-р «Об утверждении Учетной политики для целей бюджетного учета» введен порядок ведения аналитического учета по объектам имущества (нефинансовым активам), составляющих казну МО «Турочакский район». 
