Исполнение представления от 02.12.2021 № 02-09/025
по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие образования», отдельных подпрограмм государственных программ Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта», «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения», законности и эффективности использования государственной собственности Республики Алтай» в Министерство образования и науки Республики Алтай 
Министерство образования и науки Республики Алтай на представление от 02.12.2021 № 02-09/025 письмом от 30.12.2021 № 03-01/8757 проинформировало о принятии мер.

Государственная программа Республики Алтай «Развитие образования» приведена в соответствие с законом Республики Алтай от 14.12.2020 № 74-РЗ «О республиканском бюджете Республики Алтай на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» в части объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных на реализацию основных мероприятий, а также уточнены значения показателей 2021 года в соответствии с соглашениями заключенными между Правительством Республики Алтай и федеральными министерствами.

Министерством разработан проект приказа о внесении изменения в приказ Министерства образования и науки Республики Алтай от 15.06.2018 № 738 «Об утверждении Методики расчета значений целевых показателей государственной программы Республики Алтай «Развитие образования» на 2019-2024 годы».

Разрабатываются новые должностные обязанности для сотрудников экономического отдела КУ РА «ЦОД МоРА», в которых будет персональная ответственность за: соблюдением порядка перечисления субсидий на иные цели в соответствии с графиками по заключенным соглашениям и отчетам по ним; ведение реестра расходных обязательств.

В целях исключения неэффективных расходов средств субсидий и средств республиканского бюджета Республики Алтай в настоящее время разрабатываются изменения в Положение о материальной помощи и выплатах стимулирующего характера руководителей государственных учреждений, подведомственных Министерству образования и науки Республики Алтай, утвержденное приказом от 10 сентября 2015 года № 1228.

Постановлением Правительства Республики Алтай от 01.12.2021 года № 368 внесены изменения в Положение о порядке обеспечения бесплатным проездом детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай или местных бюджетов, утвержденное постановлением Правительства Республики Алтай от 30 апреля 2019 года № 121, в части расширения социальной меры для детей-сирот и лиц, потерявших родителей – обеспечения проездными билетами на бесплатный проезд на городском, пригородном транспорте, а также предоставлении выплаты на проезд в сельской местности - на внутрирайонном транспорте (кроме такси). Данное постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.
