Исполнение представления от 02.12.2021 № 02-09/028
по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие образования», отдельных подпрограмм государственных программ Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта», «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения», законности и эффективности использования государственной собственности Республики Алтай» в Бюджетном профессиональном образовательном учреждении Республики Алтай «Горно-Алтайский государственный 
политехнический колледж имени М.З. Гнездилова»
Бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Алтай «Горно-Алтайский государственный политехнический колледж имени М.З. Гнездилова» (далее – Колледж) сообщило о принятых мерах (от 07.02.2022 № 260) по представлению от 02.12.2021 года № 02-09/028.

Колледжем приняты меры по соблюдению п. 38 Инструкции № 33н. 

План финансово-хозяйственной деятельности Колледжа приведен в соответствие с Требованиями к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности. 

Колледжем обеспечены меры по формированию и предоставлению через официальный сайт в сети Интернет www.bus.gov.ru информации в электронном структурированном виде и обеспечена достоверность фактически достигнутых показателей государственных услуг.

Для установления должностных окладов заместителей директора по учебной работе, учебно-производственной работе, социально воспитательной работе в соответствии с п.7 Положения об установлении систем оплаты труда работников государственных органов Республики Алтай работников государственных учреждений Республики Алтай, утвержденного постановлением Правительства Республики Алтай от 15.11.2008 года № 252, Колледжем направлено письмо в Министерство образования и науки Республики Алтай об увеличении кратности заработной платы заместителей директора и главного бухгалтера Колледжа. Колледжем обеспечено своевременное формирование списков обучающихся из многодетных семей для обеспечения меры по социальной поддержке в виде обеспечения питанием.

Для обеспечения соблюдения нормы, установленной ст. 2.1 Закона Республики Алтай от 11.10.2005 года № 70-РЗ «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Республике Алтай» Колледжем направлено письмо в Министерство образования и науки Республики Алтай о возможности установления социальной меры по обеспечению сухим пайком взамен рационального питания многодетных семей в Республике Алтай в учебные дни, включая дни учебной, производственной практики.

Колледжем приняты меры по соблюдению требований Федерального закона от № 44-ФЗ. 

Колледжем приняты меры по обеспечению единовременным денежным пособием в размере 500 рублей не позднее дня, следующего за днем прекращения образовательных отношение выпускника с Колледжем, в связи с отчислением из образовательной организации. Колледжем приведены в соответствие формы отчета о расходах, источником финансового обеспечения которых является субсидия на иные цели.
