
Исполнение представления от 11.03.2020 №02-09/006 по итогам контрольного мероприятия (п. 3.4. плана работы КСП РА на 2020 год) «Проверка целевого использования субвенции, предоставленной на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных общеобразовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях» в муниципальном казенном учреждении «Кош-Агачская СОШ имени В.И. Чаптынова» (далее – МКОУ «Кош-Агачская СОШ имени В.И. Чаптынова» 

Администрация МКОУ «Кош-Агачская СОШ имени В.И. Чаптынова» уведомила работника о возмещении неправомерно начисленных и выплаченных стимулирующих выплат за педагогическую деятельность в сумме 45,1 тыс. рублей (уведомление от 27.03.2020 № 304).


Табель учета рабочего времени ведется в соответствии с постановлением Госкомстата России от 05.01.204 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты».


При направление сотрудников МКОУ «Кош-Агачская СОШ имени В.И. Чаптынова» в командировку командировочные расходы выдаются своевременно.


Усилен контроль за соблюдением оплаты за выполнением работ, оказанием услуг в рамках заключенных муниципальных контрактов и своевременностью предоставления авансовых отчетов.


