Исполнение представлений по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на обеспечение деятельности автономного учреждения Республики Алтай «Алтайский региональный институт экологии» (переименовано в автономное учреждение Республики Алтай «Региональный центр туризма и индустрии гостеприимства»), проведенного в соответствии с п. 3.6. плана работы Контрольно-счетной палаты Республики Алтай, на объектах: Министерство природных ресурсов и экологии Республики Алтай, автономное учреждение Республики Алтай «Региональный центр туризма и индустрии гостеприимства»
Министерством природных ресурсов и экологии Республики Алтай по результатам рассмотрения представления (от 27.07.2023 № 02-09/40) проведена проверка по выявленным фактам нарушения законодательства Российской Федерации и Республики Алтай, нарушение и недостатки учтены при дальнейшей работе с целью недопущения нарушений впредь.
Автономным учреждением Республики Алтай «Региональный центр туризма и индустрии гостеприимства» по результатам рассмотрения представления (от 27.07.2023 № 02-09/40) приняты следующие меры:
  принят приказ от 03.07.2023 № 12 «Об усилении контроля за расходом ГСМ и заполнении путевых листов» в части заполнения и приемки путевых листов, а также в целях недопущения нарушений при работе автотранспорта учреждения в выходные и рабочие дни;
основные средства и принадлежности для туризма использовались:
- при проведении ФГБОУ ВО «Горно-Алтайский государственный университет» учебно-тренировочных сборов по конному туризму в целях подготовки кадров для туристской отрасли по программе «Инструктор-проводник конного туризма» временно предоставлялось туристическое снаряжение, 
- в рамках мероприятия «Больше, чем путешествие» организован и проведен первый окружной туристический слет «Почувствуй Алтай» (туристическое оборудование), 
- при проведении событийных мероприятий, туристических выставок «Больше, чем путешествие», «Выставка-форум «Россия» (печатная продукция);
приобретенные сборно-разборные павильоны для создания туристско-информационного центра планируется установить к летнему туристическому сезону, а также в рамках мероприятия «Благоустройство центральной части города – площади имени В.И. Ленина и центрального сквера культуры и отдыха в г. Горно-Алтайск» предполагается создание туристско-информационного центра (визит-центр), в связи с этим рассматривается вопрос о передаче сборно-разборного павильона на возмездной основе представителю турбизнеса; 
на пустующих информационных щитах размещена информация информирование гостей и жителей республики о безопасном туризме с QR-кодами и контактами экстренных служб;
принят приказ от 14.08.2023 № 14 «Об усилении контроля в части исполнения договорных обязательств»;
произведена оплата неустоек (штрафов, пеней) в связи с просрочкой исполнения обязательств, предусмотренных контрактами на сумму 31,5 тыс. рублей.

Представления не снято с контроля в связи с его неисполнением в полном объеме.


	
