Исполнение представления от 30.04.2021 № 02-09/07 по итогам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности в Автономном учреждении Республики Алтай «Алтайская база авиационной охраны лесов «Авиалесоохрана» в Автономном учреждении Республики Алтай «Алтайская база авиационной охраны лесов «Авиалесоохрана» (далее – АУ РА «Авиалесоохрана»)

АУ РА «Авиалесоохрана» по результатам рассмотрения представления приняты следующие меры:
АУ РА «Авиалесоохрана» размещены изменения внесенные в Устав АУ РА «Авиалесоохрана» на сайте www.bus.gov.ru;

в соответствии с проектом приказа Минприроды РФ от 09.03.2021 №16 «Об утверждении методологических указаний по организации лесопожарных мероприятий с учетом лесопожарного зонирования лесов» внесено изменение в коллективный договор приложение №12 «Оплата компенсации расходов питания летного состава, летно-производственной службы и работников ДПС», в том числе работников, участвующих на тушении лесных пожаров. Установлено, что компенсация на питание работникам ДПС за календарные сутки составляет 500 рублей (в соответствии с количеством отработанных часов). В затраты на тушение пожаров за апрель-май 2021г. бала включена компенсация расходов на питание за счет средств федерального бюджета и предъявлена Министерству природных ресурсов Республики Алтай;
в соответствии с ФСБУ 25/2018 «Бухгалтерский учет аренды» и изменением в федеральный стандарт «Аренда» Ветролет Ми-8МТВ-1, полученный в финансовую аренду (лизинг) отражен на счете 4.101.15 «Транспортные средства - недвижимое имущество учреждения» и на счете 4.401.15 «Амортизация транспортных средств - недвижимое имущество учреждения» отражена его амортизация;

усилен контроль за выполнением показателей, доведенных в государственном задании.
