Исполнение представления от 12.05.2021 № 02-09/009 по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта», и использования государственной собственности Республики Алтай» на объекте: автономное учреждение Республики Алтай «Спортивно-оздоровительный комплекс «Атлант» (далее – Учреждение, АУ РА «СОК «Атлант»)
АУ РА «СОК «Атлант» приняты следующие меры:
- Учреждением внесены изменения в Устав в соответствии с действующим законодательством, в том числе по фактам, указанным в представлении;

- полномочия члена наблюдательного совета – заместителя начальника отдела по управлению государственной собственностью Министерства природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Республики Алтай по причине отсутствия в течение четырех месяцев прекращены досрочно (приказ от 04.06.2021 № 64-03);

- протоколы наблюдательного совета оформлены в книгу протоколов;

- соответствующие электронные копии документов размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru;

- План ФХД по состоянию на 01.01.2021 и по настоящее время приведен в соответствие и составлен на основании обоснований (расчетов) плановых показателей поступлений и выплат;

- Учреждением разработаны и утверждены программы спортивной подготовки по видам спорта «Хоккей», «Фигурное катание», «Хоккей с мячом»;

-   в настоящее время ведется работа по отчислению занимающихся, возраст которых не позволяет им заниматься на начальном этапе спортивной подготовки, в сентябре 2021 года будет осуществлен новый набор занимающихся согласно требованиям возрастной категории;

- ведется работа по цифровизации данных в системе АИС «Мой спорт»;

 - Учреждением будет увеличено количество проведения конкурентных процедур закупок, и не будет допускаться искусственного дробления закупок;

- Учреждением проведена инвентаризация, по результатам которой проводится работа по внесению изменений в бухгалтерскую отчетность;

- будут приняты меры по повышению квалификации сотрудников и проведено тестирование по компетенции ответственных сотрудников за инвентаризацию нефинансовых активов;

- представлен план - график возврата денежных средств, использованных не по целевому назначению в сумме 1 379 461,96 рублей, в период с 4 кв. 2021 г – 4 кв. 2024 года в республиканский бюджет Республики Алтай за счет средств от приносящей доход деятельности;

- в целях соблюдения п. 5.1. Положения о платных услугах в части утверждения и согласования соответствующими должностными прейскуранта цен на услуги, предоставляемыми АУ РА «СОК «Атлант», прейскурант приведен в соответствие;

- Учреждением проведена проверка по выявленным нарушениям и недостаткам, по результатам которой к дисциплинарной ответственности привлечен работник учреждения.
