Исполнение представления от 23.09.2020 № 02-09/022 по итогам контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования средств, выделенных из республиканского бюджета Республики Алтай на осуществление установленных функций, в рамках реализации государственной программы Республики Алтай «Обеспечение экологической безопасности и улучшение состояния окружающей среды» в Министерстве природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай (далее – Министерство)

Министерством по результатам проведенного контрольного мероприятия проведено рабочее совещание 13 октября 2020 года с сотрудниками экономической и бухгалтерской служб, по результатам которого принято:
в срок до 01.11.2020 г. обеспечить сверку государственных заданий на 2020 год и плановый период 2021 - 2022 годов, подготовить внесение изменений в государственные задания подведомственным министерству автономным и бюджетным учреждениям в части соответствия:
показателей качества выполняемых работ региональному перечню государственных услуг (работ);

установленной положением о порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), утвержденным постановлением Правительства Республики Алтай от 18.09.2015 г. № 301 (далее - Положение), форме в отношении допустимых (возможных) отклонений;

нормам, утвержденных Положением, в отношении формирования предварительного отчета о выполнении государственных заданий, установить срок сдачи подведомственными государственными учреждениями предварительных отчетов - 15.11.2020 года;
при формировании Соглашений на предоставление субсидий на иные цели в соответствии с п.2 ст. 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации руководствоваться утвержденным Перечнем целевых субсидий и не допускать предоставление субсидии на мероприятия, не включенные в данный перечень.

В срок до 15.12.2020 обеспечить актуализацию ведомственного приказа об утверждении нормативов затрат на оказание государственных услуг (выполнение работ) на 2020 год и на плановый период 2021 - 2022 годов, обеспечив 100% охват утвержденными нормативами услуг (работ), оказываемых (выполняемых) подведомственными автономными и бюджетными учреждениями.

Усилить контроль за соблюдением графиков перечисления субсидий по государственным заданиям и сроков по оплате, установленных государственными контрактами;

усилить контроль за полнотой и качеством, предоставляемых подведомственными государственными учреждениями, отчетов, своевременностью их представления и опубликования на официальном сайте bus.gov.ru, как в части отчетности, так и самих государственных заданий;


обеспечить в декабре текущего 2020 года (и на постоянной основе в последнем месяце последующих лет) перечисление субсидий по государственным заданиям подведомственным автономным и бюджетным учреждениям с учетом представленных предварительных отчетов и прогнозируемых неисполнений установленных объемных и качественных показателей;


обеспечить перечисление субсидий подведомственным государственным учреждениям на иные цели в соответствии с абзацем вторым ст. 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации только при наличии поданной учреждением заявки и документов, подтверждающих возникшие  денежные обязательства;


не допускать принятие бюджетных обязательств в отсутствие доведенных лимитов бюджетных обязательств.


Отделу экологической безопасности совместно с подведомственным Автономным учреждением Республики Алтай «Алтайский региональный институт экологии» продолжить работу по распространению книги «Вода во спасение» в интересах общественности и в целях экологической пропаганды.

