Исполнение представления от 19.05.2021 № 02-09/012 
по итогам контрольного мероприятия: «Проверка эффективности использования средств, выделенных на реализацию мероприятий национального проекта «Демография» 

в Комитете по физической культуре и спорту Республики Алтай
Комитет по физической культуре и спорту Республики Алтай (далее - Комитет) на представление от 19.05.2021 № 02-09/012 сообщило (письмо от 18.06.2021 № 549) о принятии следующих мер.

В целях соблюдения требования п. 5 Порядка предоставления из республиканского бюджета Республики Алтай бюджетному или автономному учреждению Республики Алтай субсидии в соответствии с абз. 2 п. 1 ст. 78.1 БК РФ (на иные цели), утвержденного приказом Комитета, в части формирования финансово-экономического обоснования (сметы расходов) учреждение обязуется в дальнейшем предоставлять финансово-экономические обоснования (сметы-расходов) на предоставление субсидии на иные цели учреждению.

Комитетом усилен контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в отношении подведомственных Комитету учреждений.

Во всех муниципальных образованиях Республики Алтай оборудование передано в учреждения спортивной направленности, в которых имеется ставка тренера по виду спорта «хоккей».

В 2021 году закупка в рамках федерального проекта «Спорт-норма жизни» Комитету осуществляется самостоятельно.
Дисциплинарное взыскание в виде выговора наложено на директора БУ РА «СШОР». 

