Исполнение представления от 02.12.2021 № 02-09/026 
по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие образования, законности и эффективности использования государственной собственности Республики Алтай» 
в АУДО РА «Детско-юношеская конноспортивная школа имени А.И. Ялбакова» 
АУДО РА «Детско-юношеская конноспортивная школа имени А.И. Ялбакова» в ответ на представление от 02.12.2021 № 02-09/026 проинформировало (исх. от 10.02.2022 № 28) о принятых мерах по устранению выявленных нарушений:

план финансово-хозяйственной деятельности учреждения приведен в соответствие с установленными требованиями;

обеспечено формирование и предоставление через официальный сайт в сети Интернет информации в электронном структурированном виде с приложением соответствующих электронных копий документов, назначено ответственное лицо за исполнением указанных обязанностей;

в отчетах о выполнении государственного задания отражаются фактические достигнутые показатели качества государственной услуги;

начата работа, направленная на списание котельной и бани; 

проведена работа по взысканию задолженности в размере 213,3 тыс. рублей в судебном порядке по договору безвозмездного пользования недвижимого имущества, находящегося в Республиканской собственности Республики Алтай от 19.12.2014, договору о возмещении расходов по оплате коммунальных услуг от 19.12.2014 (решение Горно-Алтайского городского суда от 31.01.2022);

проведена инвентаризация дебиторской задолженности, сокращение задолженности осуществляется в судебном порядке;

в регистрах бухгалтерского учета отражена задолженность по договорам о возмещении расходов по оплате коммунальных услуг на сумму 213,3 тыс. рублей;

отражено начисление доходов по договорам найма нежилого помещения с автономными некоммерческими организациями на сумму 253,0 тыс. рублей;

обеспечено согласование в установленном законодательством порядке с Министерством образования и науки Республики Алтай распоряжение недвижимым имуществом (денники, расположенные г. Горно-Алтайск, ул. Ленина, д. 267);

внесены изменения в учетную политику учреждения в части дополнения двух счетов бухгалтерского учета по доходам;

осуществлен перерасчет налога на добавленную стоимость, направлено 07.02.2022 в УФНС по РА заявление о возврате излишне уплаченного налога в размере 75,8 тыс. рублей;

обеспечено заполнение и принятие к бухгалтерскому учету путевых листов в соответствии с установленными требованиями;

по фактам выявленных нарушений и недостатков проведена проверка, три должностных лица, допустивших нарушения, привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания;

приняты меры по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также по устранению причин и условий выявленных нарушений. 

